

Стартовал региональный этап Всероссийского чемпионатного движения «Профессионалы»



В Северной Осетии, как и по всей стране, начались соревновательные мероприятия Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству «Профессионалы», открывающие чемпионатный цикл 2026 года.

Отборочный этап проходит в образовательных организациях среднего профессионального образования (СПО). Это позволяет выявить и поддержать талантливую молодежь на ранних этапах профессионального развития.

После успешного прохождения отборочного этапа, конкурсантов ждут региональные соревнования по компетенциям чемпионатов «Профессионалы» и чемпионата высоких технологий.

В соответствии с задачами, поставленными Президентом, к 2030 году должна быть создана эффективная система подготовки кадров для приоритетных отраслей экономики с учётом прогноза спроса на специалистов.

Федеральный проект «Профессионалит» национального проекта «Молодежь и дети» направлен на развитие экосистемы чемпионатов по профессиональному мастерству. В прошлом году с организацией чемпионатов «Профессионалы» и высоких технологий были тесно связаны более 7,6 тыс. работодателей по всей России.

«В 2025 году участие в движении «Профессионалы» приняли свыше 1,13 млн человек. Более 28 тыс. победителей получили предложения о стажировках и трудоустройстве на ведущих предприятиях страны», – рассказал Дмитрий Чернышенко.

Региональный этап продлится до 28 февраля и проводится на различных площадках, включая территорию предприятий.

Министр просвещения РФ Сергей Кравцов подчеркнул важность чемпионатов для синхронизации профессиональной подготовки студентов колледжей и техникумов с потребностями рынка труда.

Лучшие конкурсанты регионального этапа представлят Северную Осетию на межрегиональном этапе, а финал чемпионатного цикла 2026 года завершится крупными финалами чемпионатов «Профессионалы» и высоких технологий.

Министерство образования и науки Северной Осетии призывает студентов СПО активно участвовать в отборочном этапе, чтобы получить возможность проявить свои навыки и стать частью масштабного профессионального движения!

На фото: отборочный этап для участников чемпионата в категории "юниоры".

